



Meghívó a Svit Programba

Tisztelt Asszonyom / Uram,

szívélyesen meghívjuk, hogy vegyen részt a Svit programban, amely a rákmegelőző állapot, a vastag és végbél rák szűrését és korai felismerését szolgáló állami szűrőprogram.

A program 2009 óta folyamatos, a Szlovén Egészségügyi Minisztérium védnöksége alatt. A program kivitelezője az Országos Népegészségügyi Intézet. A program az 50 és 74 év közötti nőket és férfiakat szólítja meg, célja pedig a rákmegelőző állapot, a vastag és végbélrák korai felfedezése azoknál a személyeknél is, akik jól érzik magukat és nincs egészségügyi panaszuk.

A Svit Programban való közreműködés lehetővé teszi, hogy minden két évben a meghívottak részt vehessenek a székletminta rejtett vértartalmának szakértői megelőző vizsgálatában. Ha a vizsgálat vért mutat ki a székletben, kolonoszkópiás (vastagbéltükrözés) vizsgálatra van szükség, amely megmagyarázza a vérzés okát. Ez azt jelenti, hogy a rendszeres székletvizsgálattal, amely a rejtett vértartalom felfedését szolgálja, lehetősége van, hogy a rák kialakulását megelőzze, illetve időben felfedje, amikor a gyógyítás még sikeres lehet. A Svit Program az elmúlt évek során hatékonyan bizonyult és sok ember egészségén javított vagy mentette meg az életét. Fontos tudni, hogy a legtöbb esetben sikerült a rákot olyan korai fázisában felfedezni, hogy onkológiai kezelésre nem volt szükség. A rákmegelőző állapot felfedezésével és korai szakaszban megtörtént eltávolításával pedig megakadályoztuk, hogy a betegség kialakuljon.

A Svit programban való részvétel költségmentes, mivel azt a szlovén Országos Egészségbiztosítási Pénztár fedezi.

HOGYAN VEHET RÉSZT A SVIT PROGRAMBAN?

A Svit Programba úgy kapcsolódhat be, hogy **mindkét oldalán kitölti és aláírja a mellékelt a Svit Programban való önkéntes részvételről szóló Nyilatkozatot**. Kérjük, hogy minél előbb küldje vissza címünkre. A térítésmentes válaszborítékot mellékeljük.

A meghívót minden két évben meg fogja kapni, 74 éves koráig. Ahhoz, hogy a Svit Programban részt vehessen **minden alkalommal ki kell töltenie, alá kell írnia és el kell küldenie** a önkéntes részvételről szóló Nyilatkozatot, hiszen minden alkalommal szükségünk van az adataira és a részvételi nyilatkozatra.

Ha a szűrőprogramban való részvétel feltételeinek megfelel, akkor a Svit Programban való önkéntes részvételről szóló és az Ön által aláírt Nyilatkozat kézhezvétele után legkésőbb hét napon belül eljuttatjuk Önhöz a két széketminta vételére szükséges készletet a mintavételre vonatkozó részletes útmutatóval. A széketminta levételét ezután otthona nyugodt környezetben végezheti el, a mintákat pedig a Svit központba kell küldenie. A Svit Program laboratóriumában mindkét széketminta rejtett vértartalmát megvizsgáljuk és egy héten belül értesítjük az eredményről.

A Svit Programról bővebben a mellékelt kiadványban olvashat, további információkat pedig az alábbi címeken kaphat:

- telefonon minden nap 9. és 14. óra között a Svit Program hívóközpontjában, 01 620 45 21;
- levélben: Center Svit, p.p. 241, 1001 Ljubljana, vagy e mail: svit@nijz.si, vagy fax: 01 620 45 29;
- a Svit Program honlapján, www.program-svit.si;
- az egészségházak Svit pontjain;
- kezelőorvosánál.

Használja ki a szűrővizsgálat adta lehetőséget, és csatlakozzon a betegségmegelőző Svit Programhoz. Sokaknak sikerült már a Program segítségével javítani egészségükön és életben maradniuk - közöttük lehet ön is.

Egészsége megőrzésének érdekében szívélyesen üdvözöljük.

Dr. med. Jožica Maučec Zakotnik szakorvos
A Svit Program vezetője és munkatársai